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10כלומר תנאי ההתחלה נותנים לנו את האיברים  ,aa  ,של הטור. כפי שראינו בכיתה

אר המקדמים בטור ולכן, מתקבל פתרון במצב זה, כלל הנסיגה נותן לנו את הערך של ש
ספציפי )ללא קבועים(, בדיוק כפי שהיינו מצפים לקבל במקרה שנתונים לנו תנאי 

 התחלה.
בשיעור הבא, אבל אתם יכולים להשתמש בזה כבר בתרגילים  נסביר את זהאי"ה אנחנו 

 הבאים.
 

. כמובן, מומלץ לפתור אינן להגשה 9ו  8שאלות מכיוון שהתרגיל הפעם מעט ארוך, 
 אותן )לפחות לפני המבחן( לצורך תרגול נוסף.

 

'''0למשוואה  .5 2  xyyxy  פתרון מהצורה


0n

n

nxa. 
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